
 

奧地利半數大學生對當前學費政策感到滿意 
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雖然奧地利大學收費問題仍是各界爭論議題，學生抗議活動的

報導也層出不窮，但根據青年文化研究所「2012 年在奧學習」

（Studieren in Österreich 2012）調查報告顯示，半數的學生皆滿

意當前的大學收費政策，即就學過久、非歐盟國家學生應繳交學費

的規定應予以保留。雖有4分之1的學生支持全面收取學費，但也約

有相當數量的學生認為學費收取制度應取消。 

在這份報告中也指出，如果以後大學將加強學生人數控制，可

能會造成一些問題：每 10 位學生中，可能就有 4 位學生會因為未能

通過大學的定向測驗、專業高等學院的入學測試，而失去繼續學習

的機會，這也是目前學生最關心的議題。 

調查結果顯示，半數學生贊同大學對所有人開放的作法，約有

30%的學生認為應全面進行入學人數控管，其他學生則認為應部分進

行入學控管（針對教育大學、專業高等學院及藝術大學）。 

調查最後並詢問學生選擇就讀科系的主要考量，對大部分學生

而言，「興趣」是影響他們選擇的最重要因素，至於「就業前景」倒

不是最重要的事情。 
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